

Compte rendu de la réunion du Comité Directeur du 07/06/2024

1. COMITE DIRECTEUR (en vert les présents lors de la réunion)

Nom	Prénom	Excusé	Election
ARASSUS	ERIC	oui	AG 03/04/2021
AUDIAT	Christophe		à élire proch. AG
BAZE	SANDRA		AG 26/11/2022
BOUCHER	STEPHANE	oui	à élire proch. AG
CARRIER	BERNADETTE	oui	AG 03/04/2021
DE BELLEFON	PATRICE	oui	à élire proch. AG
DELPRAT	STEPHANE	oui	AG 03/04/2021
DETAILLE	DANIELE		AG 03/04/2021
DROMARD	MAURICE	oui	AG 03/04/2021
GASTAL	FREDERIC	oui	AG 03/04/2021
ISLA	ANNE		AG 03/04/2021
KRUPKA	SYLVIE		AG 26/11/2022
LAHAILLE	JEAN MARC		AG 03/04/2021
LAMARQUE	JEAN-LOUIS		AG 03/04/2021
MECHAIN	AURELIE		AG 14/10/2023
PARRY	JULIEN		AG 03/04/2021
PERISSERE	PATRICK		AG 03/04/2021
PETRISSANS	MICHELE		AG 03/04/2021
PROUVOST	KARINE		AG 03/04/2021
REBUFFEL	MICHEL		AG 26/11/2022
ROURE	YVAN	oui	AG 03/04/2021
SANDRAS	CHRISTINE		AG 03/04/2021
SOUHY	XAVIER		AG 03/04/2021
VERSAILLES	JULIEN		AG 03/04/2021

Soit 10p présentes sur 25p,

=> le quorum est atteint (1/3 minimum), le résultat des votes seront validés

Personnes hors comité directeur (ne pouvant pas participer aux votes) :

Sylvaine COLAT-BROCARES,

Julien BEAUHAIRE,

Dominique ESTADIEU,

Berny PENHARD,

Cécile GARTNER,

Jérôme FELSEMBERG,

Marie Pierre MEILLAN,

Hubert FORGUES,

Nathalie CONTE

Damien Moures

Bernadoy Liliane

2. Vie du club

a. Personnes sortantes ou entrantes :

Anne quitte sa fonction de responsable Canyon, mais reste au CD

Celine Cathalogue souhaite rentrer au CD

Marie Pierre souhaite rentrer au CD

Sylvaine COLAT-BROCARES,

Julien BEAUHAIRE,

Dominique ESTADIEU,

Berny PENHARD à vérifier,

Jérôme FELSEMBERG,

Marie Pierre MEILLAN,

Bernadoy Liliane

b. Avancer le paiement des réservations des hébergements

Expérimentation pendant 1 an. L'encadrement qui réserve le refuge donne au trésorier une facture ou un devis pour se faire rembourser par le club. Le club bloque 1500€ en début d'exercice pour subvenir aux demandes de l'année.

c. Certaines sections d'activité ne font pas de sorties, que faire ?

Sylvie demande à Catherine pour savoir si elle peut garder une boîte à clé.

Rando débutant

Via ferrata

Alpinisme

VTT

Trail

Réunion 14 06 au local avec les responsables d'activités pour dynamiser les activités.

d. Remettre la newsletter

Sandra propose de remettre la newsletter, car comme les adhérents.es ne sont pas habitués.ées à regarder le site, ça peut permettre de changer leur habitudes. Tous le monde est d'accord, Stéphane se propose pour l'envoyer depuis l'extranet tous les 15 jours, avec les sorties et les évènements du club.

e. Whatsapp

Rien ne bouge avant l'AG

f. Aide occasionnelle de certains bénévoles

Envoyer un mail à Stéphane (caf.bagneres.bigorre.65@gmail.com) pour mettre sur la newsletter

g. École d'escalade

Sandra s'occupe de l'école d'escalade ne savais pas qu'il fallait faire la gestion des horaires de Damien. Travail en mode confiance avec Damiens et Le club. Pour le moment pas de changement.

Jérôme va reprendre la gestion de l'école escalade.

h. Remboursement PSC1 / Formation

Le club rembourse l'intégralité des formations fédérale

i. Demande de subvention

j. Communication entre bureau et secrétaire

Une réunion sera le 3 septembre 2024 entre les secrétaires et les trésoriers afin de préparer la rentrée.

k. Matériel club

Tout le matériel club doit revenir au Local avant le 15 juillet pendant les permanences (sauf corde SAE et matériel pour Damien). Le matériel sera pris en priorité le vendredi soir.

Achat de matériel :

Christophe pour SAE/SNE :

3 casques, 3 cordes, 3 jeux de dégaines, 1 ouistiti, 3 dégaines 1^{er} point -> 1500€ à vérifier

Cordes SAE -> 1026€

Ok unanimité

Voir achat d'un karcher

Matos canyon : renouveler cordes fin de vie : 500€ + changement des cordes trop fines

Ok unanimité

I. La listes des participants d'une sortie en cas d'accident + extranet

Les profils gestions et responsables activités ont accès à toutes les sorties du club.

m. Les réunions bureau CD AG

CD 27 /09/ 20h

AG 23/11 18h30

3. 150 ans

Exposition photo au refuge

7 juillet collective rando, pour la montée au refuge avec observation faune et flore

4. Refuge

Ouverture ce WE

Fin des travaux pour la GPA.

Signature du contrat de maintenance avec Pyretherm.

Achat d'une chambre froide

5. Présentation Bilan Carbone

Voir PPT ci joint

Prochaine réunion du comité directeur le 27 septembre à 20h